

「病友活水」北醫之泉啓用

附醫新聞

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2010-06-04



--「北醫之泉」，於 6 月 3 日在北醫附設醫院第二醫療大樓 1 所謂醫者父母心，醫病首重醫心，為慶祝臺北醫學大學建校 50 週年，並提供北醫附設醫院病友、社區民眾一個自然人文美學休憩空間，北醫附設醫院特別打造**全台首座戶外水幕劇場樓前北醫廣場正式啓用**。「北醫之泉」運用高科技雷射水幕投影，加上燈光音效以及跑泉造霧效果，形成**全台唯一融合自然景觀及劇場式水幕造景之公共藝術工程**。

北醫附設醫院院長李飛鵬表示，「北醫之泉」構想源自復健科、精神科廣泛運用的藝術治療原理，希望將藝術治療軟體元素，延伸到醫院公共硬體建設，讓水幕影音、柔光、跑泉，與北醫廣場美侖美奐的綠化園藝相互輝映，營造出生生不息的生命力，讓病友家屬、民眾都能浸潤在富有藝文涵養的環境中，保有健康愉悅的身心。值得一提的是，「北醫之泉」的水源來自循環再利用的回收水，夏日午后流泉運轉不但可達到降溫效果，冷卻水源重覆利用也是北醫附醫通過企業社會責任(CSR)認證，落實節能減碳的良好示範。

臺北醫學大學董事長李祖德表示，北醫附設醫院跟信義商圈的發展息息相關、共同成長。「北醫之泉」透過琉璃將王雲五題字的校訓「誠樸」二字及荷花美圖，托襯的極具古典韻味，傍晚時分病友家屬、社區民眾能夠陶冶於水幕流泉美妙樂音的人文美學氛圍中，身心得到舒緩解放，對促進和諧良好的醫病關係很有助益。

為慶祝「北醫之泉」啓用，北醫附醫於 6 月 3 日傍晚 18:30~20:00 舉辦「北醫之泉啓用~仲夏音樂饗宴」，邀請超過五百位病友家屬及社區民眾參加。活動中特別安排由癌症病友擔綱演出的

丙上劇團，演出劇碼“蹣”，展現病友透過藝術治療，傳遞強韌生命力的成果。丙上劇團始於 2005 年，劇團演員八成為癌症病友，最初構想是讓癌症病友在專業治療之餘，能透過戲劇演出抒發情緒，勇敢面對人生。此外，更邀請獲病友票選「最想再聽他唱歌的歌手」紅孩兒張克帆到場獻唱多首成名曲，以及北醫志工合唱團、北醫大管弦樂團精彩演出，最後在明月夜空中，綻放璀璨奪目的皇家煙火秀劃下完美句點。